
УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ ОБЪЕКТОВ ИМУЩЕСТВА! 

Межрайонная ИФНС России № 19 по Самарской области информирует, что согласно 
действующему законодательству, наряду с правом физических лиц заявлять имущественный  и 
социальные налоговые вычеты, предусмотрена обязанность декларирования доходов, полученных 
по следующим основаниям: 

 исходя из сумм вознаграждений, полученных от физических лиц и организаций, не 
являющихся налоговыми агентами, по трудовым договорам, договорам гражданско-правового 
характера, договорам найма, договорам аренды любого имущества; 

 исходя из сумм дохода, полученных от продажи принадлежащего имущества, 
находившегося в собственности гражданина менее трех лет; 

 исходя из полученных сумм других доходов, предусмотренных статьей 228 
Налогового кодекса РФ. 

Программу по заполнению декларации можно записать в любой инспекции или скачать на 
сайте ФНС России (www.nalog.ru) в разделе «Программные средства для физически лиц». 
Налогоплательщики, подключившиеся к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для 
физических лиц»  могут заполнить декларацию в интерактивном режиме (без скачивания 
программы). 

Налоговую декларацию можно представить почтовым отправлением или лично в налоговый 
орган по месту жительства, через личный кабинет налогоплательщика для физических лиц в 
электронной форме, подписанную усиленной неквалифицированной электронной подписью. 

ВНИМАНИЕ!!! В случае установленной обязанности декларирования доходов, декларации за 
2015 год предоставляются в срок не позднее 04 мая 2016 года. 

В случае нарушения сроков предоставления деклараций либо неисполнения установленной 
обязанности налоговые органы имеют право на проведение мероприятий налогового контроля и при 
выявлении нарушений налогового законодательства применение налоговых санкций. 

Уважаемые налогоплательщики, во избежание мер реагирования со стороны налоговых 
органов рекомендуем исполнить свой гражданский долг задекларировать указанные доходы и 
оплатить НДФЛ!!! 

Для удобства налогоплательщиков установлен специальный продленный график работы 
налоговых органов. 

Режим работы налоговых органов: 

Понедельник, среда с 9-00 до 18-00 

Вторник, четверг с 9-00 до 20-00 

Пятница с 9-00 до 16-45 

Вторая, четвертая суббота месяца с 10-00 до 15-00 

Уточнить адрес и телефоны инспекции можно на сайте ФНС России nalog.ru с помощью сервиса 
«Адреса и платежные реквизиты вашей инспекции» 


